

人民幣資產受全球追捧 專家料增長空間還相當足

【香港商報訊】記者童越報道：國際貨幣基金組織（IMF）最新公布，人民幣外匯儲備在全球官方外匯儲備中的佔比進一步升至2.45%，創2016年第四季度有該項數據記錄以來的新高。國際金融協會（IIF）數據顯示，美聯儲加息預期並未影響到外資流入中國的節奏，6月份新興市場股票和債券投資組合的外資淨流入加速，達到了5月規模的近3倍，其中超過四成流入中國。央行上海總部數據也顯示，今年前5個月，境外機構累計淨增持中國債券4200億元以上。有專家表示，基於中國債券較高性價比，境外機構持債規模將持續保持增長態勢，還有相當增長空間。

券。分券種來看，國債和同業存單增持幅度明顯，環比增量分別錄得258.13億元和198.08億元。業內人士表示，當前外資在中國債券市場持有比例僅為3%，還有相當的增長空間。

中國債券具高性價比

據悉，中國國債今年10月將納入富時世界國債指數（WGBI），中信證券明明債券研究團隊表示，中國債券將被陸續納入三大指數，每月將有持續的外資流入中國債券市場。他們估算，完全納入三大指數將總共為中國債券市場帶來近3000億美元的被動資金流入。該團隊分析師表示，與發達經濟體相比較高的收益率、與新興經濟體相比較小的波動率以及與全球風險資產的低相關性，使得中國債券資產的性價比較高。據惠譽最新的實體信用評級，中國的長期評級為A+，短期評級為F1+，主權信用遠高於其他主要的新興經濟體。同時，中國在疫情復蘇修復經濟的能力也使得外資加碼人民幣資產。明明團隊預期，經濟基本面向好疊加債市對外開放不斷深化，外資持債規模將在長期內保持增長。

另外，今年上半年，亞太股市跑贏全球股市，越南、中國台灣地區、韓國的標杆指數及中國的創業板指數均跑贏標普500指數。摩根大通分析師稱未來仍看多東北亞市場。

人幣外儲連增九個季度

IMF最新公布，2021年一季度，人民幣外匯儲備總額由去年四季度的2694.9億美元升至2874.6億美元，實現連續9個季度的增長。據IMF統計，2016年四季度，全球人民幣外匯儲備為907.78億美元；到2017年三季度，該數據首次突破1000億美元，達1081.55億美元；2018年四季度，進一步突破2000億美元，達2030.85億美元。今年一季度創出歷史新高。SWIFT最新發布的數據顯示，今年5月，在全球支付貨幣排名中，人民幣上升一位至全球第五大

最活躍貨幣的位置，佔比1.90%。

IIF公布數據，在6月，流入新興市場債券市場的總額是189億美元，其中64億美元流向中國；92億美元流入新興市場股票，其中有52億美元流向中國。國家外匯局官員也證實全球央行、主權基金、大型資管機構今年以來都在增配人民幣資產。央行上海總部日前公布的數據顯示，截至今年5月末，境外機構持有銀行間市場債券3.68萬億元，約佔銀行間債券市場總託管量的3.5%。今年前5個月，境外機構累計淨增持中國債券4200億元以上。

據上清所和中債登披露，5月外資繼續增持中國債

內地居民出入境證件 審發減至7個工作日

【香港商報訊】中國公安部新聞發言人李蓓昨日在京表示，戶籍地居民出入境證件審批發證減少至7個工作日，惠及13.6億人次，為民衆和企業節省辦證、辦事成本約436億元人民幣。

當天，中國公安部在北京舉行新聞發布會。李蓓指出，黨的十八大以來，公安部在移民出入境管理、治安戶政管理、道路交通管理等領域多批次推出便民利企新政策新舉措260餘項。

李蓓表示，國家移民管理局掛牌2018年成立以來，迅速釋放改革紅利，累計審批發證出入境證件12億張；中國公民人均通關查驗時間減少至45秒，大型口岸高峰時期客候檢時間環比縮短10分鐘。

犁壁翠竹 革命記憶



【香港商報訊】犁壁山位於江西省靖安縣三爪侖鄉紅星村，在犁壁山西面半山腰有一棟經歷幾十年風雨洗禮的土屋，這就是湘鄂贛邊區犁壁山蘇維埃政府舊址。屋子的主人叫龔元茂，土牆上的裂紋與彈孔鐫刻着革命的紅色記憶。

據原三爪侖鄉鄉長張兆貴介紹，龔元茂出生在壁山村一個貧苦農民家裏，8歲就到地主家放牛，地主的盤剝造就了他的堅強與反抗精神。1934年2月，紅十六師和紅十七師路過靖安，在犁壁山駐紮，沿途不斷向群眾宣傳共產黨的方針、政策，為群眾做好事，贏得了群眾的歡迎和擁護。紅軍的到來給龔元茂留下了深刻的印象，他帶領村民迎接紅軍，並且讓出房子供紅軍駐紮和活動。後來，龔元茂光榮地加入了中國共產黨。

1934年10月2日，中國工農紅軍湘鄂贛邊區犁壁山蘇維埃政府成立，龔元茂被選為政府成員之一，政府機構就設在龔家大屋。[聽我父母說，龔家父子都戴擁護紅軍，龔元茂的父親龔發仁幫助紅軍打探情報；龔元茂帶領大家打土豪、分青苗、籌糧款、反「圍剿」、打敵堡，為犁壁山蘇維埃政府和紅軍購買並運送糧食和各種物資，多次幫助紅軍打探情報解除危機。在一次行動中，龔元茂不幸被國民黨反動派抓獲，敵人對他施以酷刑，但他忠貞不屈，一直到生命最後一刻。]原石嶺村書記廖明度說道。

如今，80多年過去了，犁壁山上的毛竹長得更加青翠茂盛。「修繕犁壁山蘇維埃政府舊址不只是紅色旅遊的起點，更是靖安縣愛國主義教育基地、青少年紅色基因教育基地以及黨員幹部紅色教育基地。」三爪侖鄉黨委書記劉兆軍對記者說。

周萬里 靖安宣

羅書權：踐行「一帶一路」倡議開拓者



羅書權（前）受邀在天安門廣場參加慶祝中國共產黨成立100周年大會。

【香港商報訊】記者童文武、蔣曦報道：慶祝中國共產黨成立100周年大會舉世矚目。受邀在北京天安門廣場參加這一盛典的全國先進基層黨組織獲得者代表、重慶國際物流樞紐區區黨委書記羅書權心潮澎湃、久久不息。他說，聽了總書記的講話，深刻感受到中國共產黨人為中國人民謀幸福，為中華民族謀復興的初心使命。

力造內陸國際物流樞紐

羅書權表示，作為重慶內陸開放高地主陣地——重慶國際物流樞紐區建設運營平台公司的黨委書記將帶領團隊放眼國際，緊盯歐盟、東盟經濟發展，深挖通道和口岸富民強國的基礎性作用，進一步

融入區域經濟格局，做國際通道口岸建設的推進者；以黨建統領，鑄魂立根，強化鐵軍團隊建設，助推經貿規則、法律標準、資本運作等方面全方位突破，做踐行「一帶一路」倡議的開拓者；圍繞價值創造、創新引領，整合資源，吹響門戶樞紐城市建設的先行號角，高標準推進高產產業、人居配套布局，建設令人嚮往的宜居城市，做沙坪壩區乃至全重慶產城融合的建造者。

重慶國際物流樞紐區是依託重慶團結村鐵路集裝箱中心站和興隆場特大型鐵路編組站設立的內陸保稅物流園區，是中歐班列（重慶）、西部陸海新通道、渝滿俄班列、渝甬班列起始站及重慶鐵路口岸所在地。

熱烈祝賀

香港廣西社團總會架構成員

榮獲2021年香港特區政府勳銜

王惠貞	永遠會長	榮獲金紫荊星章
鄧清河	永遠會長	榮獲金紫荊星章
文穎怡	執行會長	榮獲銅紫荊星章
涂輝龍	常務副會長	榮獲委任太平紳士
舒心	常務副會長	榮獲委任太平紳士

香港廣西社團總會

致意